

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 11.01.2012 în ședința convocată de îndată, prin Dispoziția Primarului nr. 1 din 11.01.2012, unde au fost prezenți un număr 16 consilieri, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Cozac Aurel este ales președinte de ședință convocată de îndată, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.1 /11.01.2012**.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare la nivelul municipiului Beiuș în anul școlar 2012-2013.

Raportor:-Primarul municipiului Beiuș,

2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării lucrărilor de reparații, modernizări, extinderi și dotări pentru Spitalul municipal "Ep.Nicolae Popoviciu" Beiuș.

Raportor:-Primarul municipiului Beiuș

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței care se votează în unanimitate de consilierii prezenți, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 2 / 11.01.2012**.

Se trece la punctul unu al ordinei de zi.Domnul Viceprimar Costin Gheorghe prezintă proiectul de hotărâre.

Ca urmare a avizului conform al Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Bihor se prezintă rețeaua unităților de învățământ preuniversitar care vor funcționa în anul școlar 2012-2013 pe raza administrativă a municipiului Beiuș.

Președintele de ședință cere părerea comisiilor de specialitate care dau acord favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.3 / 11.01.2011**.

La punctul doi al ordinei de zi domnul Viceprimar Costin Gheorghe prezintă proiectul de hotărâre.Se arată că se solicită un accord de principiu pentru cofinanțarea de 3% și 5% pentru lucrările de modernizare, transformare, extindere a construcțiilor existente și dotări cu aparatură medicală, în funcție de fondurile ce se vor aloca prin Ministerul Sănătății, către Spitalul Municipal "Ep.Nicolae Popoviciu" Beiuș.

Președintele de ședință cere părerea comisiilor de specialitate care dau acord favorabil.Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.4 / 11.01.2011**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COZAC AUREL

SECRETAR
Jr.MATEAȘ VIOREL